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 บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโกสัมพี 
สมัยวิสามัญ  สมัยที่  2   ประจ าปี  พ.ศ. 255๙ 

วันที ่ 31  เดือน ตุลาคม  พ.ศ. ๒๕๕๙ 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโกสัมพี 

ผู้มาประชุม 
1.  นายสมพร    พูลเปี่ยม  ประธานสภา 
2. นายสมนึก  เฮียนตัน  รองประธานสภา 
3. นางสาวศศิกานต์  สิงห์ใส  ส.อบต.ม.1 
4. นายประกิต  คงบุญ  ส.อบต.ม.1  
5. นายเหมันต์  แอ่นดอย ส.อบต.ม.2 
6. นายนิด   ดีประชา  ส.อบต.ม.2 
7. นายประทีป  หลวงจันทร์ ส.อบต.ม.3 
8. นายวิโรจน ์ บุญต่อ  ส.อบต.ม.3  
9. นายสิทธิณัฐ  บัวผัน  ส.อบต.ม.4 
10. นางสาวพิชชา  สัตย์ค า  ส.อบต.ม.5 
11. นายวลาชัย  นินขลัง  ส.อบต.ม.5 
12. นายภูทอน  อ่อนนุ่ม  ส.อบต.ม.6 
13.  นายอ านาจ  พรมจันทร์ ส.อบต.ม.7 
14. นายดิเรก  ภู่คง  ส.อบต.ม.7 
15. นางสาววณิชชากร น่วมถนอม ส.อบต.ม.8 
16. นายจิรัฎฐ ์ ฐิติพงษ์ภักดิ์ ส.อบต.ม.8 
17. นางทองสุข  แก้วสะแสน ส.อบต.ม.9 
19. นายวาดีพอ    รักไทย  ส.อบต.ม.10 
20. นายไพบูลย์  แซ่จ้าง  ส.อบต.ม.10 
21. นายบุญยงค์  เชียงปา  ส.อบต.ม.11 
22. นายสมบัติ  สาโคตรวรรณ์ ส.อบต.ม.12 
23. นางฉลอง  เหล่ากสิกิจ ส.อบต.ม.12 
24. นายทุเรียน  วงราชบุตร ส.อบต.ม.13 
25. นายมาลัย  อยู่ดี  ส.อบต.ม.14 
26. นายชูชีพ  อนุยูร  ส.อบต.ม.14  
27. นายประทวน  นิลรัตนานนท์ ส.อบต.ม.15 
28. นายบุญเลิศ  ข าวงค์  ส.อบต.ม.15  
29. นายทองดี  ยิ้มละมัย ส.อบต.ม.16 
30. นายฮม   สระทองหน ส.อบต.ม.16  
31. นายประดิษฐ  สุกน้อย  ส.อบต.ม.17 
32. นายจง   สีบัวลา  ส.อบต.ม.18   
33. นายมนตรี  อ่ิมสมบัติ ส.อบต.ม.19 
34. นางดารากร    หล้าหลั่ง  ส.อบต.ม.19  
35. นายวิทยา  หาญมนตรี ส.อบต.ม.20 
36. นายพยุง   พ่ึงช้าง  ส.อบต.ม.20 
37. นายไพรัตน์  มีชัย  ส.อบต.ม.21 
38. นายบุญส่ง  อุ่นชาวนา ส.อบต.ม.21 
39. นายล าพูน  จุ่นพันธ์  ส.อบต.ม.22 
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40. นางวันเพ็ญ  มุมมาลา  ส.อบต.ม.22 
41. นางนงนุช  ใจค า  ส.อบต.ม.23  
42. นายสมบูรณ์  พุทธัง  ส.อบต.ม.24   
43. นายอดุลย์  บ ารุงจิตร ส.อบต.ม.24 
44. นางล าคลอง  กองแก้ว  ส.อบต.ม.25  
45. นางปภาวรินท์  อชิตพล  ส.อบต.ม.25 
46. นายวินัย   พรมมาตร เลขานุการสภาฯ 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นางสาวมัชฌิมา  จันทราภรณ์ นายก อบต. 
2. นายบุญชุบ    อ้นศรี  รองนายก อบต.  
4. นายเที่ยง  สมโภชน ์ รองปลัด  อบต. 
5 พ.จ.อ.สังคม  แจ่มหม้อ หัวหน้าส านักปลัด 
6. นางระพีพร  ไพโรจน์  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ 
7. นางสาวพิมพา  ค าแสง  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ธุรการ 
8. นายชาตรี  วิริยจารี  ผู้อ านวยการกองช่าง  
9. ว่าที่ ร.ต.กฤษติพงศ์ มัตนามะ หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป 
10. ว่าที่ ร.ต.ประพัฒ  ทิพยผ่อง นิติกรปฎิบัติการ 

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
1. นายสัมฤทธิ์  เทียมจันทร์ รองนายก อบต.  ลากิจ 
2. นายปรีชา  ยุทธพันธ์ ส.อบต.ม.13  ลากิจ 
3. นายสัมผัส  เมลกุล  ส.อบต.ม.18  ลากิจ 
4. นายวิรัชน ์ มีโพธิ์  ส.อบต.ม.17   ขาด 
5. นางสาวน้ าเพชร  กิ่มไร้  ส.อบต.ม.23   ขาด 

                          
เริ่มประชุมเวลา  09.00  น.   
 
นายสมพร  พูลเปี่ยม   สวัสดีคณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯ  พนักงานส่วนต าบล  และผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯทุกท่าน   
(ประธานสภาฯ)  ผมนายสมพร  พูลเปี่ยม  ประธานสภาฯ ขอเปิดประชุมสภาฯ  สมัยวิสามัญ  สมัยที่  2 ประจ า  
 ปี พ.ศ. 255๙  วันที่  31  ตลุาคม  255๙  มีสมาชิกสภาฯ  เข้าร่วมประชุมจ านวน 46 ท่าน  
 ขาด  2  ท่าน  ลา 3 ท่าน 
นายสมพร  พูลเปี่ยม ระเบียบวาระท่ี  ๑    เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ   
(ประธานสภาฯ) 1.1  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  

( ฉบับที่ 2 ) พ.ศ. 2559 
นายสมพร  พูลเปี่ยม   ระเบียบวาระท่ี 2     เรื่องรับรองการรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ป ี
(ประธานสภาฯ)  พ.ศ. 2559 วันที่ 15 สิงหาคม พ.ศ.2559 เชิญท่านเลขานุการสภาฯ 
นายวินัย พรมมาตร เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผม  
(เลขานุการสภาฯ)  นายวินัย พรมมาตร ส.อบต.ม.6 ปฎิบัติหน้าที่เลขานุการสภาฯขอรับรองการรายงานการประชุมสภาฯ

สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ.2559 วันที่ 15 สิงหาคม 2559 ขอเชิญท่านสมาชิกสภาฯ
ได้ตรวจรายงานการประชุม โดยพิจารณาทีละหน้าหากมีข้อผิดพลาดหรือต้องแก้ไขหรือเพ่ิมเติมก็ขอให้
แจ้ง (พิจารณาจากหน้าที่ 1-6 )  

นายเหมันต์ แอ่นดอย เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผม นายเหมันต์ แอ่นดอย ส.อบต. 
(ส.อบต.ม.2)  ม.2 ตรงหน้าที่ 4 เรื่องโครงการติดตั้งแผงโซล่าเซลล์ภายในหมู่บ้าน แผงโซ่ล่าเซลล์พร้อมตู้ควบคุม 
  เพ่ือระบายน้ าบาดาลต้องแก้ไขเป็นตู้ควบคุมเพ่ือสูบน้ าบาดาลระบบประปาเพราะระบายน้ ามันคงไม่ใช่ 
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นายสมพร  พูลเปี่ยม สมาชิกหมู่ท่ี 20 ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงเป็นตู้ควบคุมเพ่ือสูบระบายน้ าบาดาลระบบประปา 
(ประธานสภาฯ)  
นายวิทยา หาญมนตรี ครับแก้ไขเปลี่ยนแปลงเป็นตู้ควบคุมเพ่ือสูบระบายน้ าบาดาลระบบประปา 
(ส.อบต.ม.20) 
นายสมพร  พูลเปี่ยม มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดต้องการสอบถามเพ่ิมเติมและแก้ไขเกี่ยวกับการรายงานการประชุมสภาฯ สมัย 
(ประธานสภาฯ) สามัญสมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ.2559 วันที่ 15 สงิหาคม 2559 อีกหรือไม่ หากไม่มีผมขอมติ 

ที่ประชุมสภาฯ หากท่านสมาชิกสภาเห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ดังกล่าวขอให้ยกมือขึ้น 
มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติ  เห็นชอบ  46   เสียง  ไม่เห็นชอบ  -  เสียง   
นายสมพร  พูลเปี่ยม ระเบียบวาระท่ี  ๓    เรื่องที่เสนอให้ที่ประชุมทราบ  
(ประธานสภาฯ) (เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว)  

3.1 รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ.2559 -2561) โดยพิจารณาทีละ
หน้าหากมีข้อผิดพลาดหรือต้องแก้ไขหรือเพ่ิมเติมก็ขอให้แจ้ง (พิจารณาจากรายงานผลการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาสามปี) 

พ.จ.อ.สังคม แจ่มหม้อ เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผม   
(หน.สน.ปลดั)                 พ.จ.อ.สังคม แจ่มหม้อ หัวหน้าส านักปลัด ขอให้สมาชิกสภาฯได้ตรวจสอบพิจารณารายงานผลการ

ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาสามปีและเปิดโอกาสให้สมาชิกสภาฯได้เพ่ืออภิปรายทีละหน้า  
นางทองสุข  แก้วสะแสน   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านดิฉัน  
(ส.อบต.ม.9) นางทองสุข แก้วสะแสน  ส.อบต.ม.9 ตามโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กหมู่ที่ 9 ข้อที่ 8 

หน้าที่ 13 ด าเนินการเรียบร้อยแล้วและได้มีการร้องเรียนเกี่ยวกับโครงการดังกล่าวขอเชิญท่านนายกได้ 
กล่าวค าชี้แจง 

นางสาวมัชฌิมา จันทราภรณ์  เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านตาม 
(นายกอบต.) โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กหมู่ที่ 9 ด าเนินการเรียบร้อยแล้วนั้นได้มีการเบิกจ่ายแล้วได้มี

หนังสือจากทางผู้ใหญ่บ้านได้แจ้งเข้ามาว่าผิดรูปแบบทาง นายกจึงได้แต่งตั้งคณะกรรมการตรวจสอบ
ข้อเท็จจริง คณะกรรมการรายงานว่าความหนาไม่เป็นไปตามรูปแบบซึ่งขณะนี้ยังอยู่ในช่วงทีน่ายก
มอบหมายให้หัวหน้าฝ่ายงานบริหารทั่วไป แต่งตั้งคณะกรรมการสอบวินัยให้กับกรรมการที่เก่ียวข้องทุก
คนแล้ว 

นายวินัย พรมมาตร เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านตาม  
(เลขานุการสภาฯ) ที่ด าเนินการเรียบร้อยแล้วนั้นหมายความว่าด าเนินการเสร็จสิ้นแล้วเบิกจ่ายเรียบร้อยแล้วใช่ไหมแต่ยัง

ติดขัดอย่างที่นายกน าเรียนมาว่าอยู่ระหว่างการตรวจสอบหรือไม่ช่วยชี้แจง 
นายกฤษติพงศ์ มัตนามะ เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมว่าที่ ร.ต. 
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป) กฤษติพงศ์ มัตนามะ หัวหน้าฝ่ายงานบริหารทั่วไป ในกรณีตรงตารางค าว่าผลผลิตด าเนินการเรียบร้อย

แล้วหมายความว่ามีการด าเนินการก่อสร้างแล้ว เบิกจ่ายแล้ว ตรวจรับแล้วสว่นกรณีท่ีท่านสมาชิกได้
เรียนถามเป็นประเด็นปัญหาเฉพาะโครงการนี้คือเข้าใจว่าอยู่ระหว่างการตั้งคณะกรรมการเพ่ือ
ตรวจสอบส่วนค าว่าด าเนินการแล้วคือมีการก่อสร้างเสร็จเรียบร้อยแล้วตามข้อบัญญัติ ส่วนตารางอื่นๆ
เป็นรายละเอียดเพ่ือให้ได้ทราบตามล าดับต่อไป 

พ.จ.อ.สังคม แจ่มหม้อ   ขอให้สมาชิกสภาฯได้ตรวจสอบพิจารณารายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาสามปี 
(หน.สน.ปลดั)                 โดยพิจารณาทีละหน้าหากมีข้อผิดพลาดหรือต้องแก้ไขหรือเพ่ิมเติมก็ขอให้แจ้ง  
นางดารากร หล้าหลั่ง เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน หน้าที่ 2 4 
(ส.อบต.ม.19)  โครงการล าดับที่ 21 ด าเนินการเรียบร้อยแล้วอยากให้คณะผู้บริหารเข้าไปตรวจสอบเพราะในลักษณะ

ค าว่าเรียบร้อยแล้วรถยนต์ยังไม่สามารถวิ่งได้สะดวกเลยลูกรังเกรดบดอัดแล้วดินเป็นดินเหนียวรถเก๋งไม่
สามารถวิ่งได้เพราะมันเป็นหลุมยังไม่เรียบร้อย 
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นายสมพร  พูลเปี่ยม น าเรียนท่านสมาชิกสภาฯ วันนี้เราประชุมเพ่ือรายงานแผนการจัดท าแผนทุกอย่างถ้าหมู่บ้านเราหากมี 
(ประธานสภาฯ) ปัญหาหรือสมาชิกท้วงถามไม่มฝี่ายกองช่างใครจะสามารถตอบคือท่านต้องให้เกียรติสภาฯ 
นายวินัย พรมมาตร เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผม   
(เลขานุการสภาฯ) ขอเสริมเมื่อวันที่ 20 ที่ผ่านมาผมได้มาประชุมและได้โดนต าหนิเกี่ยวกับเรื่องโครงการและได้พาดพิงถึง

สมาชิกว่าสมาชิกบ้างท่านไม่ค่อยสอดส่องดูแลโครงการไม่บรรลุผลอย่างที่สมาชิกหมู่ที่ 19 น าเรียนมา
เพราะฉะนั้นเราต้องช่วยกันยกตัวอย่าง อย่างที่น่าประธานสภาฯกล่าวเมื่อสักครู่ ฝ่ายกองช่างเป็นคนที่
ประมาณการ ขอให้สมาชิกปฏิบัติหน้าที่และดูแลต่อไป 

นายสมพร พูลเปี่ยม ขออนุญาตน าเรียนท่านสมาชิกสภาฯทุกท่านนะครับเราจะด าเนินการประชุมต่อไปเดี๋ยวโครงการไหนที่มี 
(ประธานสภาฯ) ปัญหาเราจะให้ฝ่ายกองช่างมาตอบ 
นายวิทยา หาญมนตรี เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผม นายวิทยา  
(ส.อบต.ม.20)  หาญมนตรี ส.อบต.ม.20 โครงการที่ 22 หน้าที่ 14 ก่อสร้างถนนลูกรังคู่ขนานสายพหลโยธิน โครงการ

คือเป็นลักษณะเดียวกันกับหมู่ที่ 19 อยากจะฝากกับทางคณะผู้บริหารและส่วนที่เกี่ยวข้องไปตรวจสอบ
ความเรียบร้อยด้วยครับเนื่องจากยังไม่เรียบร้อยดีครับ 

นางนงนุช ใจค า เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านดิฉัน นางนงนุช 
(ส.อบต.ม.23) ใจค า ส.อบต.ม.23 ขอถามโครงการข้อที่ 32 หน้าที่ 15  โครงการอุดหนุนกิจการไฟฟ้าแก่ส านักงาน

การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดขยายเขตไฟฟ้าแรงต่ าและไฟฟ้าสาธารณะหมู่ที่ 23 บ้านคลองเป้า ยังไม่ได้
ด าเนินการแล้วในช่องผลผลิตใส่ด าเนินการเรียบร้อยแล้วหมายความว่ายังไงค่ะ ส่วนโครงการคอนกรีต
เสริมเหล็กปี 59 ตกไปไหน 

นายสมพร  พูลเปี่ยม ขออนุญาตน าเรียนท่านสมาชิกสภาฯทุกท่านเดี๋ยวโครงการไหนที่มีปัญหาเราจะให้ฝ่ายกองช่างมาตอบ 
(ประธานสภาฯ)   
นายอดุลย์ บ ารุงจิตร เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผม นายอดุลย์ 
(ส.อบต.ม.24) บ ารุงจิตร ส.อบต.ม.24 ขอถามโครงการข้อที่ 35 หน้าที่ 15 อุดหนุนกิจการประปาส่วนภูมิภาควังเจ้า 

จังหวัดตาก ขยายเขตประปาหมู่ที่ 24 บ้านใหม่ชัยมงคล ยังไม่ได้ด าเนินการ 
นายกฤษติพงศ์ มัตนามะ เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามโครงการ 
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป) ตรงช่องงบประมาณเบิกจ่ายอย่างหมู่ที่ 23 และหมู่ที่ 24 เจ้าหน้าที่ได้ไปดูตรงการด์การเบิกตัดจ่ายเงิน

ของกองคลังว่าโครงการนี้มีการเบิกจ่ายไปแล้วถ้าท่านสมาชิกเช็คแล้วว่ายังไม่ได้ด าเนินการผมจะติ๊กไว้
แล้วให้เจ้าหน้าที่ได้ตรวจสอบอีกทีหนึ่ง 

นายชาตรี วิริยจารี เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผม นายชาตรี 
 (ผอ.กองช่าง) วิริยจารี ผู้อ านวยการฝ่ายกองช่าง ต้องขอโทษท่านสมาชิกสภาฯทุกท่านทีม่าสายและท าให้เสียเวลารอ

ด้วยนะครับ ส าหรับโครงการหน้าที่ 15 ข้อที่ 32 และข้อที่ 35 ทั้งสองโครงการนี้ได้ช าระเงินไปแล้วแต่
เขายังไม่ได้เข้าด าเนินการเพราะช าระเงินเมือปลายปีงบประมาณ 59 ทั้งสองโครงการทั้งไฟฟ้าและ
ประปา 

นายวินัย พรมมาตร ขออนุญาตครับแล้วโครงการนี้เขียนด าเนินการเรียบร้อยแล้วต้องแก้ไขอย่างไรครับ 
(เลขานุการสภาฯ)  
นายชาตรี วิริยจารี ต้องรอคิวของการไฟฟ้าครับเพราะเราได้ช าระเงินไปแล้วเราไม่รู้ว่าของเราล าดับที่เท่าไรถึงล าดับของเรา 
(ผอ.กองช่าง) การไฟฟ้าจะแจ้งและจะเข้ามาด าเนินการให้  
นางนงนุช ใจค า ขออนุญาตค่ะก็ไม่ใช่อะไรที่ถามเพราะชาวบ้านเข้าท้วงติงในเรื่องนี้มาอยากจะทราบให้แน่ชัด 
(ส.อบต.ม.23)  
นายชาตรี วิริยจารี ครับด าเนินการไปแล้วในหน่วยงานไฟฟ้าจะจัดคิวตามล าดับแล้วถ้าเขาด าเนินการติดตั้งเรียบร้อยแล้ว 
(ผอ.กองช่าง) แต่ยังใช้งานไม่ได้ให้แจ้งมาทางกองช่างอีกทีครับแล้วผมจะติดตามให้ 
นายสมพร  พูลเปี่ยม เรียนท่านสมาชิกสภาฯมีหมู่ไหนทีค่้างไว้บ้างอีกไหมครับ  
(ประธานสภาฯ)  
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นางดารากร หล้าหลั่ง เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน หน้าที่ 2 4 
(ส.อบต.ม.19)  โครงการล าดับที่ 21 และ โครงการล าดับที่ 22 ด าเนินการเรียบร้อยแล้วอยากให้คณะผู้บริหารเข้าไป

ตรวจสอบเพราะในลักษณะค าว่าเรียบร้อยแล้วรถยนต์ยังไม่สามารถวิ่งได้สะดวกเลยลูกรังเกรดบดอัด
แล้วดินเป็นดินเหนียวรถเก๋งไม่สามารถวิ่งได้เพราะมันเป็นหลุมยังไม่เรียบร้อย 

นายชาตรี วิริยจารี ขออนุญาตครับท่านสมาชิกฯก็ได้แจ้งผมด้วยวาจาแล้วนะครับแจ้งประมาณ 2-3 ครั้งแล้ว แล้วผมก็รับ 
(ผอ.กองช่าง) ปากว่าหลังฝนหยุดตกแล้วจะเข้าไปด าเนินการ แล้วทางเราได้แจ้งให้กับทางผู้รับเหมาทราบแล้วครับ 
นางดารากร หล้าหลั่ง ขออนุญาตค่ะคือชาวบ้านเขาร้องเรียนกับทาง สมาชิก อบต.มาแล้วเลยอยากจะให้ทางคณะผู้บริหาร 
(ส.อบต.ม.19)  ได้รับทราบ 
นายชาตรี วิริยจารี ขออนุญาตครับท่านสมาชิกฝากบอกกับทางชาวบ้านด้วยล่ะกันว่าฝนหยุดตกแล้วทางผู้รับเหมาจะไป 
(ผอ.กองช่าง) แก้ไขและด าเนินการให้ครับ 
นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดต้องการสอบถามเพ่ิมเติม ไม่มีเชิญพิจารณาหน้าต่อไป (หน้าที่ 24- 27 ) 
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป) หน้าที่ 28 จะเป็นเรื่องของโครงการจ่ายขาดเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ 2559 
นาย ภูทอน อ่อนนุ่ม เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผม นายภูทอน 
(ส.อบต.ม.6) อ่อนนุ่ม ส.อบต.ม.6  โครงการที่ 6 หน้าที่ 19 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน 
 ( จุดที่ 1 ) อยู่ระหว่างการด าเนินการนี้ใกล้เสร็จได้ท าหรือยังครับ  
นายวินัย พรมมาตร      ขออนุญาตครับท่านประธานฯ ในโครงการที่ 6 หน้าที่ 19 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 
(เลขานุการสภาฯ) ภายในหมู่บ้าน ( จุดที่ 1 ) ที่อยู่ระหว่างการด าเนินการนี้ลงผิดหรือว่ายังไงอยากทราบตรงนี้ เพราะมัน

เป็นเงินจ่ายขาดตัวเดียวกันกับ (จุดที่ 2) ขอค าชี้แจง 
นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  ขออนุญาตครับท่านสมาชิกสภาฯ  ตอนที่เจ้าหน้าที่ท าตัวเล่มนี้ยังอยู่ในระหว่างการด าเนินการแต่ 
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป) ตอนนี้ด าเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้วรายงานตัวนี้เป็นรายงานเพื่อให้สภาฯทราบว่าในปีงบประมาณ     

ปี 59 เราท าอะไรบ้างในข้อบัญญัติรายงานเพ่ือทราบ ด าเนินการเรียบร้อยแล้วครับ 
นางปภาวรินทร์  อชิตพล เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านดิฉัน  
 (ส.อบต.ม.25)          นางปภาวรินทร์  อชิตพล ส.อบต.ม.25 อยากทราบว่า โครงการข้อที่ 18 หน้าที่ 30 โครงการขยายเขต

ไฟฟ้าแรงต่ า หมู่ที่ 25 เขียนว่าด าเนินการแล้ว 
นายชาตรี วิริยจารี ขออนุญาตครับท่านสมาชิกคือโครงการตัวนี้เป็นโครงการจ่ายขาดงบประมาณ 100,000 บาท ผมไม่ 
 (ผอ.กองช่าง) แน่ใจว่าตรงที่ขยายเขตเข้าวัดถ้าใช่ตัวนี้ไม่ได้ท าเพราะว่างบประมาณ 300,000 - 400,000 ที่ผมเคย

แจ้งในสภาฯว่าตัวนี้ท าไม่ได้ประมาณการจากไฟฟ้ามาแล้วมันไม่ได้ก็ไม่ได้ด าเนินการเลย คือบาง
โครงการอาจจะผิดพลาดสับสนเพราะเราจ่ายขาดเยอะครับ 

นายเที่ยง สมโภชน์ ขออนุญาตครับท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ในส่วนของไฟฟ้าหมู่ที่ 25 ตั้งไว้ 100,000 บาท  
(รองปลัด อบต.) ท่านต้องย้อนไปวันทีป่ระชุมข้อบัญญัติงบประมาณที่ท่านว่าถึงเงินไม่พอที่ขอตั้งไว้ 100,000 บาท ก็

ขอตั้งไว้ต้องดูตามข้อบัญญัตินะครับ 
นายชาตรี วิริยจารี ขออนุญาตครับท่านสมาชิกฯขอแก้ไขตัวที่จ่ายขาดด าเนินการแล้วแต่ข้อบัญญัติคือยังไม่ได้ด าเนิน 
(ผอ.กองช่าง) การส่วนโครงการจ่ายขาดด าเนินการแล้วตามเอกสารถูกต้องแล้ว 
นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  ขออนุญาตครับมีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดต้องการสอบถามเพ่ิมเติม ไม่มีเชิญพิจารณาหน้าต่อไป  
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป) (หน้าที่ 31 -39 )  
นายเหมันต์ แอ่นดอย เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผม นายเหมันต์ 
(ส.อบต.ม.2) แอ่นดอย ส.อบต.ม.2 โครงการที่ 38 หน้าที่ 31 โครงการขุดเจาะบ่อบาดาล หมู่ที่ 2 บ้านหนองแดน 
 งบประมาณ 200,000 ยังไม่ได้ด าเนินการครับ 
นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  ขออนุญาตครับท่านสมาชิกสภาฯ  หน้าที่ 31 ข้อที่ 38 ต้องขอโทษด้วยนะครับพอดี  
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป)     เจา้หน้าที่ไดต้รวจสอบแล้วว่ายังไม่ได้ด าเนินการครับ เชิญพิจารณาหน้าต่อไปครับ (หน้าที่ 32 – 38) 
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นายเหมันต์ แอ่นดอย ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
(ส.อบต.ม.2) หน้าที่ 38 ข้อที่ 108 โครงการขุดเจาะบ่อบาดาลพร้อมวางท่อส่งน้ า หมู่ที่ 2 บ้านหนองแดน ขนาด 4 

นิ้ว  ลึกไม่น้อยกว่า 100 – 160 เมตร ตามแบบที่อบต.ก าหนด งบประมาณ 475,000 บาท 
ด าเนินการเรียบร้อยแล้วตรงไหนขอค าอธิบายและชี้แจง 

นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  ขออนุญาตครับมีสมาชิกสภาฯ  ท่านผู้บริหาร โครงการที่หน้าที่ 38 ข้อที่ 108 เป็นโครงการที่  
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป)     ซ้ า จากข้อที่ 108, 110, 112 และ 113  ย้อนไปที่หน้า 35 โครงการที่ 73 ขยายเขตประปา 

 หมู่ที่ 5 บ้านโกสัมพี ยังไม่ได้ด าเนินการครับ 
นางดารากร หล้าหลั่ง ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
(ส.อบต.ม.19)  โครงการที่ยกเลิกทั้งหมดงบประมาณเขียนว่าเบิกจ่ายเรียบร้อยแล้วยังไงค่ะ 
นางสาวมัชฌิมา จันทราภรณ์  ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านน า 
(นายกอบต.) เรียนว่าโครงการแต่ละโครงการถ้าโครงการไหนที่ไม่ได้ท าเราจะไม่มีการเบิกจ่ายทางเจ้าหน้าที่อาจจะ

เขียนผิดอาจจะไม่ได้ไปดูเอกสารกับทางกองคลังก็เลยเอามาเขียนเบิกจ่ายด าเนินการแล้วทุกตัวโครงการ
ถ้าไม่ได้ท าจะไม่มีการเบิกจ่ายเพราะการเบิกจ่ายในแต่ละโครงการกว่าจะผ่านขั้นตอนหลายขั้นหลาย
อย่าง 

นางดารากร หล้าหลั่ง ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ค าว่างบประมาณเบิกจ่ายอยากจะฝากกับทางคณะผู้บริหาร 
(ส.อบต.ม.19) การจัดท าหนังสือถ้างบตัวไหนไม่ได้เบิกจ่ายไม่อยากจะให้ลงในหนังสือ 
นางสาวมัชฌิมา จันทราภรณ์  ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านน า 
(นายกอบต.) ขอเรียนทางเจ้าหน้าที่อาจจะรีบเพราะรายงานตัวนี้มันเป็นร่างที่จะต้องมาเสนอกันในวันนี้ว่าตัวไหนที่

เบิกจ่ายตัวไหนที่ไม่เบิกจ่ายพวกเราต้องช่วยกันดูและตรวจสอบเพราะมันมีหลายโครงการ 
นายเหมันต์ แอ่นดอย ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร  เป็นอย่างนี้ได้ไหมขอเป็นเอกสารบันทึกวาระประชุม 
(ส.อบต.ม.2) โครงการไหนที่เบิกจ่ายโครงการไหนที่ไม่ได้เบิกจ่ายแล้วส่งมาพิจารณาคราวหน้า 
นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  ขออนุญาตครับท่านประธานฯสมาชิกสภาฯ  ท่านคณะผู้บริหาร ทางเราจะให้เจ้าหน้าที่ตรวจเช็คความ 
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป)     ถูกต้องต้องน าเรียนทุกท่านปรกติทุกๆปีการรายงานการติดตามแผนถ้าตามระเบียบเก่าปี พ.ศ. 2548 
 ซึ่งเราใช้กันมา 11 ปี ตามระเบียบเก่าจะติดตามให้ทราบภายในเดือนธันวาคมของทุกปี แต่ ปัจจุบัน 
 หนังสือกระทรวงมหาดไทยลงวันที่ 10 ตุลาคม 59  ที่ ผ่านมาแล้วเขาเร่งให้เราท าแผนจากเดิมสามปี

เป็นแผนสี่ปีแล้วค าสั่งให้รวบรัดรายงานแผนติดตามที่เราเคยเสนอสภาฯให้ทราบภายในเดือนตุลาคม
ของทุกปีนั้นให้ด าเนินการให้แล้วเสร็จภายในเดือนตุลาคมทุกอย่างด้วยระยะเวลาที่ไม่เกิน 20 วัน ก็เลย
อาจเป็นข้อผิดพลาดในเรื่องของโครงการที่เยอะต้องขอโทษสมาชิกฯทุกท่านด้วยและจะตรวจสอบ
ข้อผิดพลาดต่อไปท่านใดต้องการสอบถามเพ่ิมเติม ไม่มีเชิญพิจารณาหน้าต่อไป (หน้าที่ 40 - 41) 

นายสมนึก เฮียนตัน ขออนุญาตครับท่านประธานฯสมาชิกสภาฯ  ท่านคณะผู้บริหาร หน้าที่ 41 ข้อที่ 1 ก่อสร้างระบบ 
(รองประธานสภาฯ) ประปาหมู่บ้านแบบผิวดินขนาดใหญ่หมู่ที่ 11 บ้านหนองเตาอิฐ ท าอะไรครับ 
นายชาตรี วิริยจารี ขออนุญาตครับท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร  ท่านสมาชิกฯ ที่ตั้งไว้ในข้อบัญญัติตัวนี้ถ้าตั้งไว้ใน 
 (ผอ.กองช่าง) ข้อบัญญัติก็ไม่ได้ด าเนินการเพราะเราได้งบอ่ืนมาตัวเงินล้านกว่าบาทเราไปตั้งจ่ายรายการใหม่ต้อง

เปลี่ยนแปลงว่ายังไม่ได้ด าเนินการ 
พ.จ.อ.สังคม แจ่มหม้อ   ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร ขออนุญาตชี้แจงโครงการเงินอุดหนุน 
(หน.สน.ปลดั)                 เฉพาะกิจประจ าปีงบประมาณ ก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้านแบบผิวดินขนาดใหญ่ หมู่ที่ 11 จริงๆ แล้ว

งบประมาณล้านกว่าพอดีเจ้าหน้าที่ได้ลงด าเนินการเรียบร้อยแล้วนั้นเป็นการแบ่งเบิกจ่ายทีละงวดขอน า
เรียนให้เข้าใจด้วยนะครับ 

นางดารากร หล้าหลั่ง ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร หน้าที่ 41 ข้อที่ 2 อยากทราบว่า 
(ส.อบต.ม.19)  โครงการซ่อมแซมถนนลาดยางแบบผิวแอลฟัลท์ติกฯไม่ได้ระบุหมู่อยากทราบจุดด าเนินการจุดไหนที่ไหน

เพราะใช้งบประมาณเยอะมาก 
นายชาตรี วิริยจารี ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ซ่อมแซมถนนลาดยางแบบผิวแอลฟัลท์ติกฯเป็นโครงการ 
 (ผอ.กองช่าง) ของ หมู่ที่ 16 บ้านทุ่งธารทอง  



๗ 
 

นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  ขออนุญาตครับมีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดต้องการสอบถามเพ่ิมเติมขอให้แจ้ง ไม่มีเชิญพิจารณา  
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป)  หน้าต่อไป (หน้าที่ 42 -44 )  
นางดารากร หล้าหลั่ง ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ในการที่จะยกมือรับร่างรายงานติดตามและประเมินผลใน 
(ส.อบต.ม.19) ครั้งนี้เพ่ือป้องกันสภาฯแห่งนี้ เรื่องเก่ียวกับงบประมาณของร่างอยากให้ทางเจ้าหน้าที่ด าเนินการตัด

ตัวเลขและแจ้งหนังสือรายงานติดตามและประเมินผลเล่มใหม่ให้เรียบร้อยเพราะตัวเลขที่ถอนโครงการ
เป็นตัวเลขที่เยอะมากและด าเนินการแก้ไขเปลี่ยนแปลงเพ่ือแจ้งสมาชิกฯให้ทราบอีกครั้ง 

 
นายเที่ยง สมโภชน์ ขออนุญาตครับท่านประธานสภาฯ สมาชิกฯ ในส่วนของรายงานตัวนี้จะให้เจ้าหน้าที่ท าเป็นรายงานการ 
(รองปลัด อบต.) ประชุมตรวจสอบในการประชุมสภาฯในสมัยที่ 4 ในครั้งต่อไปในเดือนหน้า 
นายสมพร  พูลเปี่ยม เรื่องท่ีเสนอให้ที่ประชุมทราบ 3.1 รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาสามปี  
 (ประธานสภาฯ) (พ.ศ. 2559 – 2561 ) สมาชิกสภาฯ ท่านใดต้องการแก้ไขหรือเพ่ิมเติมรายงานการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาสามปี อีกหรือไม่  หากไม่มีเรียนมาเพ่ือโปรดทราบไม่มีมติที่ประชุม 
 

-พักการประชุม 15 นาที- 
 

นายสมพร  พูลเปี่ยม      เรื่องท่ีเสนอในที่ประชุมทราบ 3.2  รายงานผลการจัดท าแผนการด าเนินงาน ประจ าปีงบประมาณ  
(ประธานสภาฯ)               พ.ศ. 2560 เชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดล าดับต่อไป 
นายบุญชุบ อ้นศรี   ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกฯทุกท่าน โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริม 
(รองนายก อบต.)             เหล็ก หมู่ที่ 4 บ้านมะเดื่อชุมพรขอแก้ไขขยายให้กว้าง 6 เมตร ทางสายบ้านนาย ลี้ ขอแก้ไขตัวเลขเป็น

ความกว้าง 6 เมตร ความหนาเท่าเดิมตามแบบอบต.ก าหนด 
นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  ขออนุญาตครับมีสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร โครงการนี้ต้องท าตามข้อบัญญัติถ้าจะถูกหรือผิดขออิง 
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป) ตามข้อบัญญัติถ้าจะแก้ไขเปลี่ยนแปลงต้องแก้ไขในข้อบัญญัติอีกรอบหนึ่งครับ โดยพิจาณาทีละหน้า   

หากมีข้อผิดพลาดหรือต้องการแก้ไขหรือเพ่ิมเติมก็ขอให้แจ้ง   
(พิจารณาจากหน้าที่  ๑1 – 16) 

นายวินัย พรมมาตร      ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกฯทุกท่านโครงการวางท่อระบายน้ า หมู่ที่ 6  
 (เลขานุการสภาฯ) บ้านไร่ล าปาง ทางชาวบ้านได้ไปสอบถามกับทางแขวงการทางท่อ 0.40 เมตร ทางแขวงเขาให้วาง

ขนาด 0.60 เมตร จะเปลี่ยนแปลงได้ไหม 
นายชาตรี วิริยจารี ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกฯทุกท่านตอนนี้ทางแขวงการทางก าแพงเพชร 
 (ผอ.กองช่าง) เขาตอบรับกลับมาแล้วเขาไม่อนุญาตเพราะว่าไม่ได้ตามขนาดแจ้งมาในลักษณะนั้นแล้วลงท้ายมาว่า

สงสัยอย่างไรให้สอบถามที่แขวงการทาง ถ้าทางหมู่ 6 จะด าเนินการเปลี่ยนแปลงขอรายละเอียดมาแล้ว
เราจะด าเนินการเปลี่ยนแปลงให้ในการประชุมครั้งหน้า 

นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  ขออนุญาตท่านสมาชิกสภาฯ  ท่านใดต้องการสอบถามเพ่ิมเติม ไม่มีเชิญพิจารณาหน้าต่อไป  
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป) โดยพิจาณาทีละหน้าหากมีข้อผิดพลาดหรือต้องการแก้ไขหรือเพ่ิมเติมก็ขอให้แจ้ง (หน้าที่ 17 -35 )  
นายวินัย พรมมาตร      ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกฯทุกท่านโครงการจัดตั้งขยะต าบลโกสัมพี 
(เลขานุการสภาฯ) ไม่ระบุหมู่แล้วที่เคยด าเนินการมาแล้วไม่ทราบว่าหมู่ไหนที่ไหน 
นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  ขออนุญาตท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ  ปีที่แล้วให้ โรงเรียนบ้านดงซ่อมหมู่ที่ 9  
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป)   เป็นต้นแบบด าเนินการ 
นางสาวมัชฌิมา จันทราภรณ์  ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านน า 
(นายกอบต.) ขอเรียนโครงการจัดตั้งธนาคารขยะจัดตั้งไว้ในต าบลเกิดว่าในชุมชนหมู่บ้านใดที่อยากจะจัดตั้งธนาคาร

ขยะเผื่อหมู่บ้านหรือสถานศึกษาท่ีอยากท าเลยยังไม่ได้ระบุหมู่ไหนหรือหมู่บ้านใดสนใจที่จะท าให้
น าเสนอมาอยากให้มองภายในภาพรวมส่วนปีนี้โรงเรียนบ้านหนองแดนได้ขอเสนอโครงการนี้มาแล้ว 

นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดต้องการสอบถามเพ่ิมเติม ไม่มีเชิญพิจารณาหน้าต่อไป โดยพิจาณาทีละ 
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป)  หน้าหากมีข้อผิดพลาดหรือต้องการแก้ไขหรือเพ่ิมเติมก็ขอให้แจ้ง (หน้าที่ 36 -45 )  



๘ 
 

นางดารากร หล้าหลั่ง ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร หน้าที่ 45 ข้อที่ 1 ค่าตอบแทนเลขานุการนายกอยากทราบ 
(ส.อบต.ม.19) ว่าต าแหน่งว่างมานานแล้วยังมีตั้งอยู่พอดีว่างมานานแล้ว 
นายเที่ยง สมโภชน์ ขออนุญาตครับท่านประธานสภาฯ สมาชิกฯ ตามระเบียบตามกฎหมายก าหนดต้องตั้งไว้แล้วเป็นสิทธิ 
(รองปลัด อบต.) ของนายกท่ีตั้งไว้คือต้องก าหนดรายการตามระเบียบ 
นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดต้องการสอบถามเพ่ิมเติม ไม่มีเชิญพิจารณาหน้าต่อไป  
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป) โดยจะพิจาณาทีละหน้าหากมีข้อผิดพลาดหรือต้องการแก้ไขหรือเพ่ิมเติมก็ขอให้แจ้ง (หน้าที่ 46 - 80 )  
 
นายสมพร  พูลเปี่ยม เรื่องท่ีเสนอให้ที่ประชุมทราบ 3.2 รายงานผลการจัดท าแผนการด าเนินงาน ประจ าปีงบประมาณ 
 (ประธานสภาฯ) พ.ศ. 2560  สมาชิกสภาฯ ทา่นใดต้องการแก้ไขหรือเพ่ิมเติมรายงานผลการจัดท าแผนด าเนินงาน

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2560  อีกหรือไม่ จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบไม่มีมติที่ประชุม 
นายสมพร  พูลเปี่ยม ระเบียบวาระท่ี 4     เรื่องท่ีเสนอให้ที่ประชุมพิจารณา   (เรื่องที่เสนอใหม่ ) 
 (ประธานสภาฯ)  4.1 พิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี (พ.ศ.2561 - พ.ศ. 2564)  
นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผม   
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป)    นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ หัวหน้าฝ่ายงานบริหารทั่วไป แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีจากเดิมเราจะท าแผนสาม

ปีปีนี้เป็นปแีรกที่องคก์รปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่งจะต้องท าแผนพัฒนาสี่ปีและเมื่อก่อนเราจะท าแผน
ให้เสร็จภายในเดือนมิถุนายนของทุกปีและไปท าข้อบัญญัติงบประมาณในช่วงสิงหาคมของทุกปียกเว้นปี
นี้ปีแรกตามระเบียบว่าด้วยกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนปี พ.ศ. 2559 ฉบับล่าสุดฉบับ
ปัจจุบันให้ด าเนินการจัดท าแผนพัฒนาสี่ปีให้แล้วเสร็จภายในเดือนตุลาคมก่อนปีงบประมาณถัดไป 

 จึงเป็นเหตุผลให้ปีนี้ต้องท าแผนปี พ.ศ.2561 – 2564 ขอให้สมาชิกสภาได้ตรวจสอบพิจารณาร่าง
แผนพัฒนาสี่ปีและให้สมาชิกสภาฯได้พิจารณาทีละหน้าหากมีข้อผิดพลาดหรือต้องการแก้ไขหรือ
เพ่ิมเติมก็ขอให้แจ้ง (พิจารณาจากหน้าที่ 29 เป็นต้นไปยุทธศาสตร์ที่ 1 โครงสร้างพื้นฐาน ) 

 น าเรียนในช่วงอาทิตย์ที่แล้วเราได้ประชุมคณะกรรมการติดตามแผนคือเวลาเราตั้งงบประมาณใน
แผนพัฒนาสี่ปีในงบประมาณบางตัวที่เราเสนอขึ้นมาเราไม่ได้ระบุว่าถนนเส้นนี้มีความกว้างความยาว
เท่าไรเพ่ือให้ตรงกับความเป็นจริงมากท่ีสุดให้ทุกท่านดูตรงนั้นด้วยว่าตัวเลขที่ใส่มากหรือน้อยช่วยชี้แจง
ด้วยเน้นโครงการล าดับที่ 1 ของหมู่บ้านของท่าน 

นายบุญชุบ อ้นศรี ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ในการประชุมจัดท าแผนพัฒนาที่ผ่านมานั้นคณะกรรมการ 
(รองนายกอบต.)  พิจารณาแผนได้ท้วงติงเราว่าส่วนใหญ่เราจะกระจายงบประมาณไปในแต่ละโครงการในแต่ละหมู่ 
   เพราะว่าท าให้เกิดผลออกมาไม่เต็มร้อยเปอร์เซ็นต์ไม่คุ้มค่าขอให้ใส่งบประมาณตัวใดตัวหนึ่งให้เต็มไป
   เลยให้เล็งถึงความจ าเป็นของงบประมาณและมีประสิทธิภาพมากท่ีสุด 
นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ขอให้สมาชิกสภาฯได้ตรวจสอบพิจารณาร่าง 
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป)  แผนพัฒนาสี่ปีโดยพิจารณาทีละหน้าหากมีข้อผิดพลาดหรือต้องแก้ไขหรือเพ่ิมเติมก็ขอให้แจ้ง  
 (ต่อหน้าที่ 30 – 56 ) 
นายเหมันต์ แอ่นดอย ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหารและสมาชิกฯทุกท่าน หน้าที่ 57 ข้อที่ 13 ก่อสร้างรั้ว 
(ส.อบต.ม.2)  ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแดน หมู่ที่ 2 ใส่ช่องงบประมาณผิดแก้ไขด้วยครับเป็นงบประมาณปี 
   2561  
นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  พิจารณาหน้าต่อไปหน้าที่ 58 ขอให้สมาชิกสภาได้ตรวจสอบพิจารณาหากมีข้อผิดพลาดหรือต้องแก้ไข 
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป)  หรือเพ่ิมเติมก็ขอให้แจ้ง 
นายวิโรจน์  บุญต่อ ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหารและสมาชิกฯทุกท่าน หน้าที่ 58 ข้อที่ 14 ก่อสร้าง 
(ส.อบต.ม.3)  โรงเรือนส าหรับเก็บพืชผลทางการเกษตร หมู่ที่ 3 ขอแก้ไขงบประมาณตัวเลขเป็นลดลงเหลือเป็น 
   300,000 บาท 
นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  พิจารณาหน้าต่อไปหน้าที ่59 – 82 ขอให้สมาชิกสภาได้ตรวจสอบพิจารณาหากมีข้อผิดพลาด 
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป)  หรือต้องแก้ไขหรือเพ่ิมเติมก็ขอให้แจ้ง 
 



๙ 
 

นายจง สีบัวลา  ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหารและสมาชิกฯทุกท่าน หน้าที่ 83 ข้อที่ 73 ก่อสร้างฝาย 
(ส.อบต.ม.18)  น้ าล้นภายในหมู่บ้านหมู่ที่ 18 บ้านคลองเจริญขอแก้ไขงบประมาณตัวเลขเป็นเพ่ิมเป็น 500,000 บาท    
   เพราะ 200,000 บาท คงไม่พอ 
นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  พิจารณาหน้าต่อไปขอให้สมาชิกสภาได้ตรวจสอบพิจารณาหากมีข้อผิดพลาดหรือ ต้องแก้ไขหรือ 
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป)  หรือเพ่ิมเติมก็ขอให้แจ้ง 
นายชูชีพ อนุยูร  ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหารและสมาชิกฯทุกท่าน ผมขอย้อนไปที่หน้า 80 ข้อที่ 59   
(ส.อบต.ม.14)  โครงการก่อสร้างคลองส่งน้ าดาดคอนกรีต หมู่ที่ 14 ให้เพ่ิมชื่อเข้าไปอีกเป็นก่อสร้างคลองส่งน้ า 
   ดาดคอนกรีต/เหมือง 
นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  พิจารณาหน้าต่อไป ขอให้สมาชิกสภาได้ตรวจสอบพิจารณาหากมีข้อผิดพลาดหรือ ต้องแก้ไขหรือ 
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป)  หรือเพ่ิมเติมก็ขอให้แจ้ง 
นายวิโรจน์  บุญต่อ ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหารและสมาชิกฯทุกท่าน หน้าที่ 134 ข้อที่ 2 โครงการ 
(ส.อบต.ม.3)  สนับสนุนงบประมาณแก่คณะกรรมการหมู่บ้านภายในต าบลจัดการแข่งขันกีฬาภายในชุมชนเราน ามา
   จัดกีฬาประเภทเปตองได้ไหมคือหมุนเวียนกันภายในต าบล 25 หมู่บ้าน 
นายกฤษติพงศ์ มัตนานะ  ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหารและสมาชิกฯทุกท่านในกรณีที่ทางอบต.จัดหมู่บ้านก็มา 
(หน.ฝ่ายบริหารงานท่ัวไป) เข้าร่วมได้ถ้าหมูบ่้านจัดหมายความว่าหมู่บ้านจัดในแต่ละหมู่ต้องไปเชื่อมโยงกับการแข่งขันกีฬาประจ า
   ต าบลได้ พิจารณาหน้าต่อไป ( หน้าที่ 135 – 143 ) ตั้งแต่หน้าที่ 143 จะแบบ ผ.02 เป็นแบบใหม่ 
   เป็นโครงการส าหรับอุดหนุนองค์กรการปกครองท้องถิ่นไปจนถึง หน้าที่ 162 หน้าที่ 163 เป็นแบบ 
   ผ.03 แบบส าหรับประสานโครงการแผน 
นายบุญชุบ อ้นศรี ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ขอเพ่ิมโครงการวางท่อขยายท่อส่งน้ าเพื่อการเกษตรของ  
(รองนายกอบต.)  หมู่ที่ 3 บ้านคลองเมืองเพ่ือเข้าแผนไว้เพื่อด าเนินการต่อไป 
นายสมนึก เฮียนตัน ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหารและสมาชิกฯทุกท่าน ก่อนที่เราจะรับร่างแผนพิจารณา 
(รองประธานสภาฯ)  แผนพัฒนาสี่ปีผมขอท้วงติงหน้าที่ 8 – 9 เรื่องการบริหารและการพาณิชย์ โรงสีขนาดเล็กในต าบล 
   โกสัมพีของเราไม่น่าจะมี 2 แห่ง มันคงเป็นไปไม่ได้ ร้านค้าขายปุ๋ยขายยาอีกอยากให้เจ้าหน้าที่ส ารวจ
   ตรวจสอบใหม่ขอฝากด้วยนะครับ 
นายสมพร  พูลเปี่ยม มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเกี่ยวกับ เรื่อง ระเบียบวาระที่ 4  พิจารณาร่างแผน 
(ประธานสภาฯ) พัฒนาท้องถิ่นสี่ปี ( พ.ศ.2561 – พ.ศ. 2564 ) อีกหรือไม่ หากไม่มีผมขอมติที่ประชุมสภาฯ หากท่าน

สมาชิกสภาฯ เห็นด้วยให้ยกมือขึ้น 
มติที่ประชุม ที่ประชุมสภามีมติเห็นชอบ  46  เสียง  ไม่เห็นชอบ  -  เสยีง 
นายสมพร  พูลเปี่ยม ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องอ่ืนๆ ท่านใดต้องการจะแจ้งเรื่องอ่ืนๆให้สภาฯได้รับทราบเพ่ิมเติมขอเรียนเชิญ  
(ประธานสภาฯ)     
นางสาวมัชฌิมา จันทราภรณ์  ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
(นายกอบต.) วันนี้เป็นการประชุมเปิดวิสามัญก็ขออนุญาตน าเรียนทุกท่านให้ไปคิดไปแจงไว้ซึ่งจะเข้าฤดูแล้ง  แล้วเลย

อยากให้ เตรียมการเรื่องน้ าเพ่ือจะได้ปรึกษาหารือกันเพราะนโยบายของทางรัฐบาลทุกหมู่บ้านจะต้องมี
น้ า มีสระน้ า มีแก้มลิงอยากจะให้พวกเราเตรียมการไว้แล้วนายกจะเปิดประชุมนอกรอบอีกครั้งนึงฝากไว้
ด้วยและขอบคุณท่านสมาชิกทุกๆท่านที่มาเข้าร่วมกิจกรรมต่างๆของเราเมื่อสักครู่นายกก็ปรึกษาหารือ
กับรองปลัดไว้ว่าเราน่าจะไปร่วมงานถวายความอาลัยส่งเสด็จพระปรมินทรร์มหาภูมิพลอดุลยเดชฯ แต่
ว่าตอนนี้ยังมาไม่ถึงคิวของเราสมาชิกพนักงานหลายๆท่านก็อยากจะไปร่วมงานถ้ายังไงจะประสานงาน
แล้วจะแจ้งให้ทราบอีกครั้ง 

นายสมพร  พูลเปี่ยม มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีเรื่องแจ้งเพ่ิมเติม หรือจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ ขอเรียนเชิญหากไม่มี     
(ประธานสภาฯ)     ผมขอปิดการประชุมสภาฯ ในครั้งนี้  ขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าร่วมประชุม   
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